
PRODLUŽOVAČKA
2M3Z
• prodlužovací přívod 230 V
• 2 m • v nabídce i s vypínačem 
   za 79 Kč

LED SVÍTILNA
PAVEXIM S3978
• svítilna 6 x LED • baterie ZDARMA
   ve svítilně • otvírák na korunkové 
   zátky lahví

METEOSTANICE
EDISON 555
• rádiem řízené hodiny s budíkem 
• kalendář • vnější a vnitřní 
   teploměr (C°/°F) 
• vlhkoměr • možnost připojení
   až 3 čidel • paměť pro záznam
   teploty, vlhkosti

LED TELEVIZOR
PHILIPS 40PFL3107H **

• DVB-T/C/MPEG4 • Full HD rozlišení 1920x1080 • Digital Crystal Clear - vylepšení obrazu • přehrává video a hudbu přes USB
• 3 x HDMi • USB

99 Kč
69 Kč

129 Kč
59 Kč

DVB-T PŘIJÍMAČ
T1550 
• vybavený SCART  konektorem
• kompatibilní s MPEG2 • 1 x SCART 
   konektor • 1 x USB konektor

PŘENOSNÝ PEVNÝ DISK
SEAGATE STBX1000201 ** 
• externí přenosný disk 2.5“ • kapacita 1 TB

1 TB

USB 3.0

Až 1400 filmů na

jednom místě.

549 Kč
399 Kč599 Kč

399 Kč

EN. TŘÍDA A++

EN. TŘÍDA A+

13 SAD NÁDOBÍ

60 CM

MYČKA **  
• spotřeba vody 10 l • 6 programů
• možnost poloviční náplně • BLDC motor
• LCD displej • výškově nastavitelný horní 
   koš • časová předvolba • Aqua stop
• dětský zámek • V x Š x H – 85 x 60 x 57 cm 

PRAČKA 
ELECTROLUX EWP1064TD ** 
• 1000 otáček
• náplň 6 kg • spotřeba vody 49 l • LCD displej • Time Manager
• odložený start • FuzzyLogic • dětský bezpečnostní zámek
• V x Š x H – 85 x 60 x 50 cm

2 599 Kč
1 899 Kč -26%

SLEVA

MYČKA 
• spotřeba vody 10 l • 6 programů
• možnost poloviční náplně • BLDC motor
• LCD displej • výškově nastavitelný horní 
   koš • časová předvolba • Aqua stop
• dětský zámek • V x Š x H – 85 x 60 x 57 cm 

ELECTROLUX EWP1064TD **

• náplň 6 kg • spotřeba vody 49 l • LCD displej • Time Manager
• odložený start • FuzzyLogic • dětský bezpečnostní zámek

9 990 Kč
5 999 Kč -39%

SLEVA

10 990 Kč
5 499 Kč -49%

SLEVA

Maximální úspora

a kvalita.

BATERIE AA 
VARTA SLR68AA 
• v balení 8 ks

59 Kč
39 Kč

10
2 

cm

• DVB-T/C/MPEG4 • Full HD rozlišení 1920x1080 • Digital Crystal Clear - vylepšení obrazu • přehrává video a hudbu přes USB

11 499 Kč
9 599 Kč -17%

SLEVA

ALKOHOL TESTER
V HODNOTĚ

599 KČ ZDARMA

ČTVRTEK–PÁTEK   18.–19. 4. 2013
     18.–19. 4.

PLATNOST LETÁKU OD 17. 4. DO 23. 4. 2013
nebo do vyprodání zásob v uvedeném termínu.
Neplatí pro prodejnu v Opavě.

A
13

16

*
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3D LED TELEVIZOR
LG 42LM615S 
• DVB-T/C/S2/MPEG4 • Full HD rozlišení 1920 x 1080 • Intelligent 
   senzor • Smart Energy Saving Plus – úspora energie
• Infinite Surround Sound – prostorový zvuk • DLNA • 3 x HDMI
• 2 x USB • 4 ks 3D brýlí v balení • v nabídce i 119 cm za 18 499 Kč

3D LED TELEVIZOR
SHARP LC46LE831S
• DVB-T/C/T2/MPEG4 • Full HD rozlišení 1920 x 1080 • přehrává/nahrává video a hudbu na USB 
• Dolby Surround – prostorový zvuk • DLNA • 4 x HDMI • USB • v nabídce i 102 cm za 14 999 Kč

LED TELEVIZOR/MONITOR
LG M2252D
• DVB-T/C/MPEG4 • Full HD rozlišení 1920 x 1080
• mega kontrastní poměr • HDMi • USB

3D LED TELEVIZOR

11
6 

cm

LE
D TV

/D
VB-T2

INTERNETOVÝ PROHLÍŽEČ

DVB-T2 TUNER

KONVERZE 2D DO 3D

LED TELEVIZOR
FINLUX 32FLYR160
•  DVB-T/C/MPEG4 • přehrává video a hudbu přes USB • jas 550 cd/m2 • doba odezvy  5 ms • HDMi • USB

NOTEBOOK
ACER ASPIRE E1-531G
• 15,6“ • Intel Pentium B960 2,2 GHz • grafika NVIDIA GeForce GT620M1GB • mikrofon • HD webkamera
• WIFI • numerická klávesnice • USB 3 x 2.0 • HDMI • čtečka karet • multidotykový touchpad • DVD+-RW

500 GB HDD

4 GB RAM

GRAFIKA 1 GB

12 999 Kč
9 999 Kč

NOTEBOOK
ASUS K75VJ-TY060H
• 17,3“ • INTEL Pentium B980 2,4 GHz • grafika NVidia GeForfce GT635M 2 GB • DVD +- RW
• webkamera • mikrofon • WIFI • numerická klávesnice • čtečka karet • 2 x USB 2.0
• 2 x USB 3.0 • HDMI  • Bluetooth 4.0

WIFI ROUTER  

ASUS RT-N53 
•  2 WIFI pásma současně
   - 2.4 Ghz + 5 GHz 
   (dualband)
• 5 GHz síť vhodná
   pro Smart TV a telefony, 
   tablety atp.
•  4x virtualní síťe (4x SSID),
   snadná instalace bez CD
• rodičovská kontrola,
   české grafické menu
• F-ce repeater, 3 roky 
   záruka***

AVG INTERNET 
SECURITY 2012 NA 
1 ROK V HODNOTĚ 
1399 KČ ZA 1 KČ 1 999 Kč

1 499 Kč

Působivý design 

a neobyčejný výkon 

až 2x 300 Mb/s.

MULTIFUNKČNÍ ZAŘÍZENÍ
HP DESKJET INK ADVANTAGE 2515 AIO 
• rozlišení tisku 4800 x 1200 dpi • rychlost tisku 8 str. ČB, 5 str. barevně 
• připojení - USB • 2 inkoustové kazety • tisk - scan - copy
• až 2x více stránek za stejnou cenu
• v prodeji i model HP 3515 S ePRINT A WIFI za 1 799 Kč

DOKONALÉ ROZLIŠENÍ
DÍKY IPS PANELU

5 490 Kč
4 399 Kč

15 999 Kč
13 499 Kč

27 990 Kč
17 999 Kč

10
7 

cm

3D LE
D TV

/D
VB-S2

HD SATELITNÍ TUNER

DRŽÁK V HODNOTĚ 
799 KČ ZDARMA

DRŽÁK TV
MKF344PF
• pro úhlopříčky 23“-42“
• nosnost max. 50 kg
• VESA max. 400 x 400

• pro úhlopříčky 23“-42“

• VESA max. 400 x 400

790 Kč
499 Kč

LED TELEVIZOR

750 GB HDD

8 GB RAM

GRAFIKA 2 GB

1 799 Kč
1 399 Kč

Nadupaná 17“ palcová

mašina.

HLINÍKOVÉ PRVKY ŠASÍ

18 999 Kč
12 999 Kč

50 % CENA 
CARTRIDGÍ

PŘI ZAKOUPENÍ 
TISKÁRNY.

9 990 Kč
6 999 Kč

82
 cm

LE
D TV

EXTRA TENKÝ PANEL

57
 cm

PRODLUŽ SI ZÁRUKU AŽ NA 5 LET!
BLIŽŠÍ INFORMACE U PERSONÁLU
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BOHATÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ K MOBILNÍM TELEFONŮM

NFC

DUAL SIM

MOBILNÍ TELEFON 
ALCATEL  ALC991DWH 
•  4“ dotykový displej • procesor 800 kHz 
• fotoaparát 3,2 Mpix • GPS • Bluetooth •  3G • FM
• microSD až 32 GB • microUSB • OS Android 2.3

MOBILNÍ TELEFON  
SAMSUNG E1150RED 
• barevný displej • MP3 vyzvánění • handsfree 
•  paměť na 500 kontaktů a 300 SMS

3,2
"

MOBILNÍ TELEFON 
LG LGT375ACZEWH 
•  3,2“ QVGA kapacitní 

displej • 2 Mpix 
fotoaparát •  microSD 
do 16 GB • tenké tělo

•  podpora sociálních sítí 
• FM rádio •  pohotovostní
   doba 23 dní
• Bluethooth

2 SIM

ČERNÝ, BÍLÝ

1 999 Kč
1 599 Kč

890 Kč
599 Kč

999 Kč
599 Kč

MOBILNÍ TELEFON
SONY ST23IWS 
•  3,5“ dotykový displej 
• fotoaparát 5 Mpix • GPS 
• Bluetooth • FM • microUSB 
•  Qualcomm MSM7225A 

800 MHz, 512 MB RAM 
• 2.9 GB • micro SD až 32 GB

5 499 Kč
4 799 Kč

OBAL NA MOBILNÍ TELEFON   
GELSKIN280BK 
• tenký materiál přesně na míru 
   daného telefonu • nezakrývá 
   nabíjecí a sluchátkové konektory
• protiskluzové provedení

299 Kč
199 Kč

MOBILNÍ TELEFON   
SAMSUNG 
GTI8190MBNETL 
• Dotykový displej 4.0“
• 480 x 800 Super 
   AMOLED • procesor 
   Dual-Core Cortex-A9 
   1GHz • RAM 1 GB
• interní paměť 8 GB
• fotoaparát 5 MPIX
• GPS • WiFi • Bluetooth 
• 3G • FM • microSD
• microUSB

8 999 Kč
7 199 Kč

OCHRANNÁ FÓLIE
WINFOLMAXI
• 10 x 15 cm

DRŽÁK DO AUTA 
MEDIA-
TECH MT6213 
•  Aktivní držák pro 

smartphone do auta 
• s možností nabíjení 
• 2 x USB vstup 
• 1 x autozásuvka

I přestože máš
držák 
v autozapalovači,
neztrácíš jeho další
využití.

SADA USB NABÍJEČEK
AQUIP MP3014 
• nabíjecí USB auto adaptér a síťový USB   
   adaptér • obsahuje - nabíjecí AC adaptér 
   ze sítě 100-240 V s výstupem USB 5V/1A
   a nabíjecí auto adaptér pro použití
   v automobilech s výstupem USB 5V/1A

PODPORA 
ZAŘÍZENÍ

S OS ANDROID

DIGITÁLNÍ HODINY

DOKOVACÍ STANICE 
PHILIPS  AS111 
• internetová rádia • budík
• výkon 4 W RMS • stereo zvukový systém
• ovládání hlasitosti • dobíjecí kolébka
• vstup 3.5 Jack • USB

2 190 Kč
1 499 Kč

MOBILNÍ TELEFON
NOKIA113CYAN
• displej 1,8“ TFT •  VGA fotoaparát
• microSD do 32 GB • GPRS/EDGE
• Bluetooth • 3,5mm AV konektor
• FM rádio • hlasitý reproduktor

MOBILNÍ TELEFON
NOKIA206CYAN
• displej 2.6“ • 320 x 240 LCD transmisivní
• dual SIM • RAM 32 MB • fotoaparát 1,3 MPIX 
• MicroSD do 32 GB • GPRS/EDGE
• Bluetooth 2.1 • hlasitý reproduktor

499 Kč
329 Kč

499 Kč
299 Kč

499 Kč
99 Kč

MOBILNÍ TELEFON 
NOKIA100 
•  jednoduše ovladatelný telefon s TFT 1,8“ 

displejem •  FM rádio • paměť na 500 kontaktů 
   a 250 SMS • svítilna • mluvící budík • kalendář
• kalkulačka • hry

MOBILNÍ TELEFON

1 399 Kč
1 149 Kč

MOBILNÍ TELEFON

1 890 Kč
1 599 Kč

1 999 Kč1 999 Kč
1 599 Kč

3 999 Kč
2 999 Kč

BLUETOOTH

Přehraj si svou oblíbenou hudbu 

přímo ze Smartphonu 

nebo tabletu.

139 Kč
99 Kč

DUAL SIM

MOBILNÍ TELEFON
ALCATEL AL918D 
• 3,2“ dotykový displej
• fotoaparát 3,2 Mpix • procesor 650 MHz
• Bluetooth • A-GPS • Micro USB 2.0 high speed
• OS Google Android 2.3

3 499 Kč
2 299 Kč

KARTA MICROSDHC 
+ SD ADAPTÉR  

KINGSTON 43968 
• MICRSD16GBAVER

16 GB

U NÁS SI MOBIL VYBERE KAŽDÝ
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ESPRESO NESCAFÉ
DOLCE GUSTO
MELODY 3 
KRUPS KP2208 
• tlak 15 barů • extrémně rychlý, čistý, jednoduchý  
   a spolehlivý provoz • zásobník vody 1,3 l
• rychlé nahřátí • uvítací balíček s 6 kapslemi
• příkon 1500 W

KOMBINOVANÝ SPORÁK 
AMICA 52GE233ZPTA 
• multifunkční trouba – 6 funkcí • plynová pojistka • OptiGas 
   systém • zvětšená pracovní plocha roštů • samočistitelný smalt 
• V x Š x H – 85 x 50 x 60 cm

CHLADNIČKA
GORENJE RK6182EW 
• automatické odmrazování • objem chladničky/mrazničky
   230 l /92 l • Fresh Zone zásuvka • chromový držák na lahve
• V x Š x H – 180 x 60 x 64 cm

ESPRESO NESCAFÉ
DOLCE GUSTO

3 490 Kč
2 499 Kč

HORKOVZDUCH

NEREZ

EN. TŘÍDA A

9 990 Kč
5 999 Kč

POKLOP 
KRYTDOMWO
• bílé provedení

99 Kč
39 Kč

VYSAVAČ
SAMSUNG VCC4790 
• dvoukomorový systém
   Twin Chamber SystemTM
• příkon 2000 W
• sací výkon 370 W
• hubice SMART 
• kovová teleskopická trubka
• akční rádius 10,5 m

VYSAVAČ
SAMSUNG VCC4790 
• dvoukomorový systém
   Twin Chamber SystemTM
• příkon 2000 W
• sací výkon 370 W
• hubice SMART 
• kovová teleskopická trubka
• akční rádius 10,5 m

3 990 Kč
1 999 Kč

INFRAČERVENÉ OVLÁDÁNÍ 
VÝKONU NA RUKOJETI

HEPA FILTR H11

BEZSÁČKOVÝ

CHLADNIČKA
GORENJE RK6182EW 

18
0 

cm

EN. TŘÍDA A++

ELEKTRICKÝ
HRNEC 
TEFAL  SK5005 
• víko se zabudovaným topným tělesem 
• nepřilnavý povrch •  indikátor správné
   teploty • plastové víko pro uchování 
   potravin v ledničce • objem 4 l
• příkon 650 W • lze použít jako hrnec

MIKROVLNNÁ TROUBA 
SAMSUNG GE71AXEO 
• s grilem vnitřní objem 20 l • výkon mikrovlnného 
   ohřevu 750 W • výkon grilu 1100 W • 7 úrovní výkonu

PODLAHOVÝ VYSAVAČ 
ELECTROLUX ZG8800 
• akční rádius 12 m • horizontální + 
   vertikální parkovací funkce • indikátor 
   výměny filtru • max příkon 1000 W
• objem prachového sáčku 5 l • Eco s-bag 
• omyvatelný filtrHEPA H13 • měkká zadní 
   kolečka • podlahová hubice Aeropro
• integrované příslušenství v těle vysavače 
   3 v 1   

ODSAVAČ PAR 
AMICA OSC510 
• šíře 50 cm • nerez • max výkon odtahu 335 m3/h • 3 stupně 
   výkonu • posuvné ovládání • přední skleněná náběhová lišta 

KULMOFÉN 
SEVERIN  WL0806 
• ochrana proti přehřátí • ochrana prstů, kulatý kartáč
• očko na pověšení • otočná přívodní šňůra

VARNÁ KONVICE 
PROFESSOR CZ231X 
• příkon 2200 W • objem 1,7 l • 360° otočný 
   odnímatelný podstavec • skryté nerezové 
   topné dno • automatické vypnutí • ukazatel 
   hladiny vody • ochrana proti zapnutí bez vody

PEČENÍ, 
ZAPÉKÁNÍ, 

SMAŽENÍ, VAŘENÍ

ZNÁTE Z TV

VÝROBNÍK OVOC. NÁPOJŮ 
SMOOTHIEMAKER 
•  snadná příprava lahodných ovocných 

krémových nápojů se 100% využitím surovin
• ideální pro každodenní nápoj plný přírodních 
   vitamínů

ZNÁTE Z TV

Tvá každodenní 

dávka zdraví.

Výprodej Dolce Gusto,

ceny od 1 799 Kč.

1 490 Kč
1 099 Kč

KULMOFÉN 
SEVERIN  WL0806 
• ochrana proti přehřátí • ochrana prstů, kulatý kartáč
• očko na pověšení • otočná přívodní šňůra249 Kč

159 Kč

PRAČKA 
SAMSUNG WF60F4E0W0W 
• na 1-6 kg prádla • 1000 ot/min
• DLED - dotykový displej • Fuzzy Logic
• samočistící filtr • V x Š x H - 85 x 60 x 40 cm

2 590 Kč
1 599 Kč

1 990 Kč
1 399 Kč

PODLAHOVÝ VYSAVAČ 
ELECTROLUX ZG8800 
• akční rádius 12 m • horizontální + 
   vertikální parkovací funkce • indikátor 
   výměny filtru • max příkon 1000 W
• objem prachového sáčku 5 l • Eco s-bag 
• omyvatelný filtrHEPA H13 • měkká zadní 
   kolečka • podlahová hubice Aeropro
• integrované příslušenství v těle vysavače 

5 990 Kč
4 499 Kč

10 990 Kč
9 999 Kč

10 990 Kč
7 999 Kč

EN. TŘÍDA A++

KAPSLE PRO NESCAFÉ DOLCE GUSTO 
KRUPS
•  více druhů kapslí – latté macchiato, 

espresso, cappuccino, mocha, lungo, 
grande aroma, chococino, nesquik atd.

AVIVÁŽ 
SILAN3L
• 3 l • nová receptura
• dvojnásobný pocit 
   hebkosti a  dlouhotrvající 
   svěžest • vůně Fresh Sky

149 Kč
99 Kč

3 290 Kč
2 399 Kč

OSOBNÍ VÁHA
SALTER 9147BK3R
• skleněný povrch
• s měřením BMI, tělesného 
   tuku, vody a svalů
• odkládací vertikální stojan

OSOBNÍ VÁHA

599 Kč

PROFESSOR CZ231X 

399 Kč

MAX. NOSNOST 
200 KG

490 Kč
249 Kč

Energeticky úsporný motor – o 40% nižší spotřeba 

energie při zachování stejného výkonu jako 

u normálního vysavače.

MĚSÍC ÚSPORNÝCH SPOTŘEBIČŮ

 840 116 529  840 11 OKAY

NAKUPUJ V NEJVĚTŠÍ SÍTI PRODEJEN ELEKTRA, OKAY MÁ TÉMĚŘ
130 PRODEJEN V ČR A SR! Adresy prodejen najdeš na www.okay.cz

Některé fotografi e a informace mohou mít pouze ilustrativní charakter. 
Změny cen, designu a technických parametrů vyhrazeny. Za tiskové
chyby neručíme. Zboží nemusí být dostupné na všech prodejnách.
* Slevy neplatí na akční zboží označené na prodejnách červenou 
cenovkou.
** 1 zákazník = 1 kus
*** Při splnění podmínek výrobce, více informací na prodejnách.
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240 cm

905-0065/01

Kuchyňský blok
dekor předních ploch 
wenge, dub mléčný, korpus 
bílý. Cena včetně pracovní 
desky, bez spotřebičů, 
dřezu a baterie.

690-0043/02, 03

Postel
160 x 200 cm, s úložným prostorem, pružinovou 
matrací, výběr ze 2 potahů

doporučená cena 2 260.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
doporučená cena 2 260.- AKCE

-55 %
č. 1

1.

2.

980-1837/02, 04

Komoda
dekor dub sonoma/bílá
1.) š/v/h: 70 x 82 x 35 cm,  2 260,-   999,- Kč
2.) š/v/h: 105 x 82 x 35 cm,  3 723,-   1 999,- Kč

Líná p
ěna/

PUR pěna

480-0092/03, 04

Matrace
80/90 x 200 cm, 
sendvičová,
výška 20 cm, 
snímatelný potah,
vhodná pro alergiky

835-0032/02-04, 33/01, 34/02-04

Jídelní set
dekor buk, stůl 60 x 90 cm,
1.)  Rohová lavice,  7 679,-  4 499,- Kč
2.)  Jídelní stůl,  3 455,-  1 999,- Kč
3.)  Jídelní židle, 2 943,-  1 699,- Kč

480-0100/01, 02

Matrace
80/90 x 200 cm
sendvičová, výška 17 cm,
snímatelný potah

PUR 

pěna

doporučená cena 3 667.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-

doporučená cena 3 667.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-37 %

měsíční splátky od 225.-*

měsíční splátky od 195.-*

měsíční splátky od 300.-*

doporučená cena 11 219.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 300.-*měsíční splátky od 300.-*

AKCE

-46 %

doporučená cena 7 679.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 225.-*

doporučená cena 7 679.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-41 %
č. 1 rohová lavice

doporučená cena 6 418.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 195.-*

doporučená cena 6 418.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-39 %

1.

2.
3.

č. 1č. 1

Super cena!

měsíční splátky od 250.-*

doporučená cena 9 029.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 250.-*

doporučená cena 9 029.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-44 %

O1316 

Při nákupu kuchyně

nad 15 000 Kč
DOPRAVA ZDARMA

Platnost od úterý 16. 4. do pondělí 22. 4. 2013. 5050505050-5050na veškeré
kuchyně 

a jídelny Sleva je odečítána z doporučených
 

cen a nevztahuje se na služby,

elektrospotřebiče a již dříve uza-

vřené zakázky. Sleva platí pouze 

při předložení tohoto kupónu.

5050%5050
sleva
až

člen skupiny

910-0194, 195

Ložnicový program
provedení sosna arktická a dub sutter, 33 elementů. 
Postel cena bez matrace a roštu.

AKCE

-40 %

na celý program

3.

2.

4.

5.

1.

1.   Komoda,  6 598,-       3 958,-

2.   Psací stůl,  11 699,-     7 019,-

3.    Police,  2 859,-       1 715,-

4.    Skříň,  17 618,-     10 570,-

5.    Postel,  5 849,-       3 509,-

Vhodné do ložnice i obýváku
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980-1838/01

Šatní skříň
dekor dub sonoma/bílá, 
š/v/h: 145 x 200 x 60 cm

1.

720-0200/01, 03

Šatní skříň
dekor buk, 
1.)  š/v/h:    85 x 188 x 52 cm, 3 711,-  1 999,- Kč 
2.)  š/v/h: 127 x 188 x 52 cm, 5 503,-  2 999,- Kč

doporučená cena 3 711.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-46 %
skříň č. 1

2.

152-0141/01 

Sedací souprava
rozkládací s úložným prostorem,
š/v/h: 272 x 84 x 179 cm,
plocha lůžka 220 x 128 cm

Velký výběr 
příplatkových potahů

120-0918/01

Sedací souprava
rozkládací s úložným prostorem, š/v/h: 
242 x 87 x 175 cm,
plocha lůžka 120 x 205 cm

Velký výběr 
příplatkových potahů

158-0174/74, 158-0044/29

Sedací souprava
rozkládací s úložným prostorem,
š/v/h: 230 x 102 x 98 cm,
plocha lůžka 132 x 186 cm,
sestava 3+2+1 za 16 999,- Kč.

Velký výběr 
příplatkových potahů

Včetně polštářků

Sestava 3+2+1

158-0156/38,48

Pohovka
rozkládací s úložným 
prostorem, š/v/h: 200 x 88 x 94 cm, 
plocha lůžka 146 x 200 cm

Velký výběr 
příplatkových potahů

v tomto provedení pouze do 
vyprodání zásob

580-0123/01

Konferenční stolek
dekor švestka,
š/v/h: 115 x 48 x 70 cm

doporučená cena 4 388.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-54%

měsíční splátky od 750.-*
měsíční splátky od 450.-*

měsíční splátky od 275.-*

doporučená cena 26 129.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 750.-*

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-42 %
doporučená cena 17 819.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 450.-*

,-,-,-
AKCE

-49%

doporučená cena 11 389.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 275.-*

doporučená cena 11 389.- AKCE

-51 %
měsíční splátky od 170.-*

doporučená cena 6 250.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 170.-*

,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-45 %

Relaxujte v pohodlí domova

skříň č. 1skříň č. 1

Cenový hit!

Relaxujte v pohodlí domovaRelaxujte v pohodlí domova

měsíční splátky od 500.-*

doporučená cena 17 159.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 500.-*

AKCE

-41 %

Pokud není uvedeno jinak, ceny jsou bez dekorace, dopravy a montáže. Na přání Vám zajistíme dovoz a montáž nábytku. Uvedené míry jsou cca. AKČNÍ MODELY DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB. Platnost uvedených cen od 16. 4. 2013 do 22. 4. 2013 nebo 
do vyprodání zásob. Barevné odstíny materiálů v inzerci jsou orientační a nemusí být totožné s originálem. Ceny kuchyní jsou bez dřezu, pracovní desky a spotřebičů. Tiskové a textové chyby vyhrazeny. Základní montáž se vztahuje na smontování horních a dolních 
skříněk, vsazení pracovní desky a zavěšení horních skříněk. Tato nabídka se vztahuje na zboží zakoupené na prodejnách JENA-nábytek, s.r.o. Nákup zboží jen v obvyklém množství. Slevy se nesčítají.Slevy v jednotlivých akcích se nevztahují na již jinak zlevněné zboží, 
služby, elektrospotřebiče a již dříve uzavřené zakázky. Doporučená cena je prodejní cena doporučená dodavatelem daného výrobku.

* Příklad splácení: (Platí pro smlouvy ze dne 16. 4. 2013.)
Prodejní cena:  10.000,-
přímá platba: 1.000,-
výše úvěru:  9.000,-
výše měsíční splátky: 500,-
délka splácení:  24 měsíců
celková splatná částka:  12.000,-
Roční úroková sazba:     29,35% p.a. + RPSN 33,64%

Splatnost měsíční splátky je vždy k 15. dni počínaje měsícem následujícím po uzavření úvěrové smlouvy. Doba trvání spotřebitelského 
úvěru je do data splatnosti poslední měsíční splátky. Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pro ESSOX s.r.o. a 
CETELEM ČR, a.s, poskytovatele finančních služeb.na zboží zakoupené na prodejnách JENA-nábytek, s.r.o. 

  PRAHA – Kolbenova 616, zastávka METRA Kolbenova, tel.: 227 086 100, Po–Pá 9–20 h., So–Ne 9–19 h.

  BRNO – Křenová 19, v areálu vedle Úřadu práce, tel.: 539 085 400, Po–Pá 10–18 h., Sobota 9–16 h.

  BRNO OC FUTURUM – Vídeňská 100, tel.: 517 070 200, Po–Ne 10–20 h.

  HRADEC KRÁLOVÉ – Za Škodovkou 161, tel.: 494 947 800, Po–So 9–19 h., Neděle 10–18 h.

  ČESKÉ BUDĚJOVICE – Strakonická 1277, tel.: 389 608 700, Po–So 9–19 h., Neděle  10–18 h.

  OLOMOUC OC HANÁ – Retail Park, Kafkova 471/27, tel.: 587 072 400, Po–Ne 10–19 h.

  OSTRAVA OC FUTURUM – Nákupní park Futurum, Varenská 3309/50, tel.: 597 070 200, Po–Ne 10–19 h.

NAVŠTIVTE NÁŠ E-SHOP
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